

## 『生物の寿命延長』正誤表

このたびは『生物の寿命延長』をご購入いただきまして、誠にありがとうございます。  
本書の内容に以下の訂正箇所がありましたので、訂正させていただきますとともに、深くお詫び申し上げます。

箇所		誤	正
p.4	上から10行目	分裂酵母	出芽酵母